Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми 
за 4 квартал 2016 года.

В рамках реализации бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 4 квартале 2016 года департаментом финансов администрации города Перми (далее – Департамент) осуществлялся указанный контроль по следующим направлениям:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,  
- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий,
- контроль в соответствии с ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В Плане проведения плановых проверок департаментом финансов администрации города Перми на 2016 год (с поквартальной разбивкой) (далее – План) в 4 квартале 2016 года предусмотрено проведение 16 контрольных мероприятий, из них 1 обследование. 
Фактически проведено и находится в производстве 21 проверка, в том числе:
- 3 плановых проверки, начатые в 3 квартале и завершенные 
в 4 квартале (МБДОУ «Детский сад № 96» г. Перми, администрация Мотовилихинского района города Перми, департамент экономики 
и промышленной политики администрации города Перми).

- 15 плановых проверок 4 квартала, из них 1 проверка будет включена в отчет 1 квартала 2017 года (МАУК «Театр кукол»),

- 1 обследование,
- 2 внеплановые проверки, во исполнение поручений главы администрации города Перми и распоряжений начальника департамента финансов (1 проверка в отношении МКУ «Содержание муниципального имущества» начата в 3 квартале и 1 проверка МУП «Пермгорэлектротранс» в 4 квартале).

Реализацию Плана в 4 квартале 2016 года осуществляли:
- контрольно-ревизионное управление,
- управление учета и отчетности.
В ходе контрольных мероприятий Департаментом проверено средств на сумму 4 068 647,1 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на сумму 1 063 125,7 тыс. руб., в том числе структурными подразделениями Департамента: 

1. контрольно-ревизионным управлением по результатам 14 контрольных мероприятий проверено средств на сумму 1 856 701,1 тыс. руб., в том числе средств 2 программ (долгосрочные целевые программы и муниципальные программы).
Выявлено финансовых нарушений в 4 квартале 2016 года на сумму 25 544,0 тыс. руб., в том числе:
- неправомерные расходы бюджета – 9 195,0 тыс. руб. 
- неэффективное использование бюджетных средств – 338,2 тыс. руб.,
- не оприходованы материальные ценности – 6 929,0 тыс. руб.,
- нарушения законодательства в сфере закупок – 47,1 тыс. руб.

- прочие нарушения – 9 034,7 тыс. руб.
Из сумм выявленных финансовых нарушений подлежит устранению – 10 114,9 тыс. руб., в том числе:
- начисление неустойки за нарушение законодательства в сфере закупок – 47,1 тыс. руб.,

- к восстановлению в городской бюджет, на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств –  414,0 тыс. руб.,
- подлежат оприходованию материальные ценности – 6 929,0 тыс. руб.
- иные нарушения ( 2 724,8 тыс. руб.

По результатам контрольных мероприятий, приняты следующие меры:

- контрольно-ревизионным управлением: 

направлено объектам контроля 10 представлений об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства и 1 предписание 
об устранении нарушений законодательства в сфере закупок,
акты контрольных мероприятий направлены главным распорядителям бюджетных средств (учредителям) для ознакомления и принятия мер по устранению выявленных нарушений;
направлено 10 актов контрольных мероприятий в соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия между администрацией города Перми, Управлением МВД России по городу Перми и прокуратурой города Перми.

- объектами контроля и главными распорядителями бюджетных средств:

утверждены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений, 

устранено нарушений на сумму 7 356,5 тыс. руб., в том числе: начислена неустойка за нарушение законодательства в сфере закупок – 47,1 тыс. руб., восстановлено в доход бюджета, на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств – 414,0 тыс. руб., оприходовано материальных ценностей на сумму – 6 895,4 тыс. руб.
получено решение Дзержинского районного суда города Перми от 21.11.2016 по результату рассмотрения, направленного в 3 квартале, искового заявления (МАУ «Пермский городской шахматно-шашечный клуб») в отношении физического лица о взыскании сумм недостачи имущества (в заявленных требованиях учреждению отказано).
Кроме того, по результатам проверок прошлых лет и отчетных периодов перечислено в бюджет города и восстановлено на счета учреждений и главных распорядителей бюджетных средств – 360,15 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2017 года общая сумма не устраненных нарушений по результатам проверок 4 квартала 2016 года составила 2 758,4 тыс. руб. (срок устранения 1, 2 квартал 2017 года).
2. управлением учета и отчетности по результатам 6 контрольных мероприятий проверено средств на сумму 2 211 946,0 тыс. руб., в том числе объем проверенных средств, выделенных на выполнение муниципального задания 10 636,8 тыс. руб. Общая сумма выявленных финансовых нарушений составила 1 037 591,7 тыс. руб.
Из сумм выявленных нарушений правильности ведения бухгалтерского (бюджетного) учета  и достоверности отчетных данных подлежит устранению – 861 656,6 тыс. руб., в том числе:
- нарушения в части правильности ведения регистров бюджетного учета - 16 022,3 тыс. руб.,
- нарушения в части нарушения порядка ведения учета земельных участков – 9,1 тыс. руб.,
- нарушения в части нарушения порядка отражения в учете операций 
по изменению кодов бюджетной классификацию – 5 460,2 тыс. руб.,
- нарушения в части правильности расчетов сумм оплаты труда работникам – 1,9 тыс. руб.,
- нарушения в части учета расходов будущих периодов – 44,4 тыс. руб.,
- нарушения в части санкционирования расходов – 840 118,7 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий управлением учета 
и отчетности направлено объектам контроля 3 представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства на общую сумму 18 023,6 тыс. руб.
Объектами контроля устранено нарушений в размере 748 929,6 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2017 года общая сумма не устраненных нарушений составила 112 726,9 тыс. руб. (срок устранения 1 квартал 2017 года).
