Информация

об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми

за 1 квартал 2018 года
1. Основные направления и результаты контрольной деятельности
В рамках реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля (далее – контрольная деятельность) 
в 1 квартале 2018 года департаментом финансов администрации города Перми (далее – департамент финансов) контрольная деятельность осуществлялась по следующим направлениям:
контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;

контроль в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее – ВФК и ВФА).

Контрольная деятельность департаментом финансов осуществляется в соответствии с Порядком осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 , а также Порядком осуществления главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств города Перми, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города Перми, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города Перми внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением администрации города Перми от 30.06.2014 № 428. 
Контрольные функции реализуются департаментом финансов в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
Плановые контрольные мероприятия проводятся уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании сводного плана контрольных мероприятий на 2018 год (далее – План), утвержденного приказом заместителя главы администрации города Перми - начальника департамента финансов от 24.11.2017 № СЭД-059-06-01.01-04-о-114.
Реализацию Плана в 1 квартале 2018 года осуществляли следующие структурные подразделения департамента финансов:

- контрольно – ревизионное управление (далее - КРУ);
- управление учета и отчетности (далее - УУиО);

- управление расходов бюджета (далее - УРБ).

1.1. Основные результаты контрольной деятельности
В соответствии с Планом в 1 квартале 2018 года проведено 22 контрольных мероприятия, в том числе:

КРУ – 15 (14 проверок и 1 обследование),

УУиО – 6,

УРБ – 1.
Отчет о результатах проведенных контрольных мероприятий за 1 квартал 2018 года (Приложение № 3) содержит информацию по 15 контрольным мероприятиям:
- 13 проверок в соответствии с планом (КРУ – 12, УРБ – 1);
- 1 обследование осуществления ВФК и ВФА главными администраторами бюджетных средств (КРУ);

- 1 проверка, переходящая с 2017 года в связи с неудовлетворительным состоянием бухгалтерского учета на объекте контроля (КРУ).
Информация о результатах 8 контрольных мероприятий (КРУ – 2, УУиО – 6) будет включена в отчет за 2 квартал 2018 года в связи с окончанием срока их проведения в апреле 2018 года.

Таким образом, План проведения контрольных мероприятий в 1 квартале 2018 года выполнен в полном объеме. 
Результаты контрольной деятельности в 1 квартале 2018 года (представлены информацией КРУ):

- проверено средств на сумму 634 076,155 тыс. руб.

- установлены нарушения и недостатки на сумму 94 107,468 тыс. руб., из них подлежат устранению нарушения на сумму 22 530,946 тыс. руб., в том числе возмещению в бюджет города Перми (на счета учреждений) - 277,305 тыс. руб. 

Общий объем выявленных в отчетном периоде нарушений и недостатков по видам нарушений представлен следующими показателями:
· Нарушения при исполнении бюджета (использовании субсидий)- 
3 511,160 тыс. руб. (3.7%)  в том числе:

- неправомерное расходование средств субсидий на оплату труда – 
3 426,099 тыс. руб.; 
- неправомерное расходование средств субсидий на оплату невыполненных объемов ремонтно-строительных работ – 54,841 тыс. руб.;
- прочие нарушения при использовании средств субсидий – 30,22 тыс. руб.

· Нарушения ведения бухгалтерского (бюджетного) учета, составления бухгалтерской (бюджетной) отчетности – 8 136,441 тыс. руб. (8,6%):
- составление бухгалтерской отчетности не на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета – 3 703,171 тыс. руб.;

- искажение форм бухгалтерской отчетности (статьи, строки) не менее чем на 10% - 1 314,564 тыс. руб.;

- нарушение порядка учета нефинансовых активов (своевременность оприходования, списания, начисление амортизации, учет на забалансовых счетах) – 2 583,858 тыс. руб.;

- несоответствие фактического наличия материальных ценностей 208,988 тыс. руб.;

- нарушения порядка работы с денежной наличностью, материальных ценностей – 167,990 тыс. руб.;
- прочие нарушения при ведении бухгалтерского учета – 157,870 тыс. руб.

· Нарушения в сфере распоряжения муниципальной собственностью – 
2 331,877 тыс. руб. (2,5%), выразившиеся в нарушении порядка закрепления имущества на праве оперативного управления.
· Нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 80 127,989 тыс. руб. (85,2%):
- нарушения при обосновании закупок – 27 739,150 тыс. руб.;
- нарушения при нормировании закупок – 4 644,811 тыс. руб.;

- нарушение при обосновании начальной (максимальной) цены контракта  – 44 923,650 тыс. руб.; 

- иные нарушения в сфере закупок (порядок формирования, утверждения и ведения  плана закупок, его размещения в открытом доступе) – 2 820,378 тыс. руб. 
В отчетном периоде устранено нарушений на сумму 18 489,201 тыс. руб. или 82,1% от общего объема выявленных нарушений в 1 квартале 2018 года, из них наибольшую долю составляют нарушения при осуществлении муниципальных закупок, которые устранены в полном объеме на сумму 
17 166,817 тыс. руб.

Из средств подлежащих возмещению в бюджет города Перми и на лицевые счета учреждений устранено в период проведения контрольных мероприятий 155,657 тыс. руб. или 56,1%.

Информация о результатах контрольной деятельности в разрезе структурных подразделений представлена в приложении № 1.
Анализ ВФК и ВФА проведен в форме обследования в отношении 26 ГАБС на основании материалов, представленных и составленных в течение 2017 года.

 По результатам проведенного обследования установлено, что система ВФК в целом организована. ГАБС осуществляют ВФК и ВФА на основании планов ВФК и ВФА и представляют отчеты об их исполнении. 

Также следует отметить, что большая часть ГАБС по результатам, ранее проведенных анализов департаментом финансов, устраняют замечания и вносят соответствующие изменения в документы. 
Однако, выявлен и ряд недостатков, связанных с несоблюдением требований Порядка ВФК и ВФА в части:

· организации ВФК: не доводится информация о результатах ВФК и ВФА до руководителя, а так же не внесены изменения в положения об отделах и секторах и должностные инструкции лиц, ответственных за проведение ВФК по закреплению функционала по осуществлению ВФК;

· соблюдения процесса формирования плана ВФК: не проводится анализ предмета ВФК, не осуществляется формирование перечня операций для оценки бюджетных рисков; 
· оформления результатов ВФК и ВФА: оформление не соответствует требованиям, предусмотренным Порядком ВФК и ВФА;
· полноты предоставляемой информации по результатам осуществления ВФК и ВФА.
1.2. Реализация результатов контрольных мероприятий
По итогам проведенных в 1 квартале 2018 года контрольных мероприятий подготовлено 15 актов и 1 заключение.
Объектами контроля представлено 4 плана мероприятий по устранению выявленных нарушений.

Акты контрольных мероприятий направлены в контрольно-аналитический департамент, а также главным распорядителям бюджетных средств (учредителям) для принятия мер контроля за устранением выявленных нарушений.
Объектам контроля направлено 9 представлений об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства на общую сумму 363 972,290 тыс. руб. Исполнено 1 представление на сумму 14,786 тыс. руб., по остальным представлениям срок исполнения не наступил. 
Составлены протоколы о совершении административного правонарушения в отношении 4 должностных лиц (объектов контроля), из них привлечены к административной ответственности 4 должностных лица (объекта контроля).

Привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания 2 сотрудника учреждений, 1 сотрудник (главный бухгалтер) уволен.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных департаментом финансов, устранено нарушений на общую сумму 18 489,201 тыс. руб. (82,1 % от суммы нарушений, подлежащих устранению), из них путем возмещения средств в бюджет города Перми (на счета учреждений) – 155,657 тыс. руб.
Кроме того, по результатам проверок прошлых лет перечислено в бюджет города Перми и восстановлено на счета учреждений 341,177 тыс. руб.

В отчет об устранении ранее выявленных нарушений (Приложение № 4) за 1 квартал 2018 года включена информация по проверкам, проведенным в рамках мониторинга реализации мер по устранению нарушений:

По состоянию на 01.01.2018 общая сумма не устраненных нарушений по результатам проверок 2017 года составила 350 057,627 тыс. руб. 

В ходе мониторинга устранения нарушений по состоянию на 01.04.2018 устранено  нарушений на сумму 87 406,524 тыс. руб., остаток нарушений на контроле 262 651,103 тыс. руб. (срок 2-4 кварталы 2018 года). 

Таким образом, проведенным  мониторингом устранения нарушений по результатам контрольных мероприятий прошлых периодов установлено, что из 32 объектов контроля 6 объектами нарушения устранены полностью, 16 объектами частично.

2. Заключение 
В 1 квартале 2018 года департаментом финансов обеспечена реализация возложенных на него полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.
План проверок 1 квартала 2018 года выполнен в полном объеме.

Значительная часть выявленных нарушений и недостатков устраняется объектами контроля в согласованные с департаментом финансов сроки.

