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На основании статьи 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, свидетельства Федеральной налоговой службы о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 07.05.2013, свидетельства Федеральной налоговой службы о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 16.05.2013, в связи с изменением наименований главных администраторов доходов бюджета:
1.
Внести в перечень главных администраторов доходов бюджета города Перми, утвержденный приложениями № 5 и № 6 к решению Пермской городской Думы от 18 декабря 2012 г. № 300 «О бюджете города Перми на 2013 год и плановый период 2015 и 2015 годов», следующие изменения:
1.1. по главному администратору 931 «Администрация Ленинского района»:

в графе «Наименование главного администратора» слова «Администрация Ленинского района» заменить словами «Администрация Ленинского района города Перми» 
1.2. по главному администратору 936 «Администрация Кировского района г.Перми»:

в графе «Наименование главного администратора» слова «Администрация Кировского района г.Перми» заменить словами «Администрация Кировского района города Перми» 

2.
Главным администраторам доходов бюджета города Перми внести соответствующие изменения в правовые акты о наделении полномочиями подведомственных администраторов доходов и довести указанные изменения до Управления Федерального казначейства по Пермскому краю.

3.
Начальнику отдела информационных систем Долгих С.В. разместить настоящее распоряжение на сайте департамента финансов.

4.
Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя начальника департамента – начальника управления доходов бюджета 
Чебыкину Н.В.
В.С. Титяпкина
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